KRITERLJI ZA 1ZBOR KORISNIKA STIPENDIJA
LICKO-SENJSKE ZUPANILJE

Ovim kriterijima definiran je nacin bodovanja za dodjelu stipendija studentima
koji se obrazuju za deficitarna zanimanja.

Kriteriji se boduju i rangiraju prema uspjehu u obrazovanju, upisanoj godini
studija te socijalnom statusu.

1. Uspjeh u obrazovanju

Prosje¢na ocjena ostvarena u prethodnoj akademskoj godini boduje se na sljedeci
nacin:
- do 3,00 = (O bodova
- 0d 3,01 do3,50= 4boda
- o0d 3,51 do4,00= 6bodova
- 0d4,01 do4,50= 8bodova
- 0d4,51 do 5,00 =10 bodova

2. Upisana godina sveuciliSnog ili stru¢nog studija:

- prva godina sveudiliSsnog diplomskog studija, prva godina specijalistickog
diplomskog stru¢nog studija te Cetvrta godina integriranog prijediplomskog i
diplomskog sveucilisnog studija = 8 bodova

- druga godina sveucilisnog diplomskog studija, druga godina specijalistickog
diplomskog struénog studija, peta i Sesta godina integriranog prijediplomskog 1
diplomskog sveugilisnog studija = 10 bodova.

w

. Socijalni status:

e Posebni uvjeti = 5 bodova

- dijete smrtno stradalog, zato¢enog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog
rata,

- dijete hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata (sve skupine oStecenja
organizma sukladno zakonu),

- dijete ratnog vojnog i civilnog invalida iz Domovinskog rata,

- dijete ratnog i civilnog invalida rata iz Zakona o zastiti vojnih i civilnih invalida rata,

- dijete poginulog, umrlog ili nestalog ratnog i civilnog invalida rata, pod okolnostima
iz Zakona o za$titi vojnih i civilnih invalida rata.

e student bez oba roditelja (roditelji su umrli, nepoznati ili liSeni roditeljskog
prava) = 4 boda.

e student koji nema jednog roditelja (roditelj je umro, nepoznat ili je liSen
roditeljskog prava) = 3 boda.



student koji ispunjava uvjet tjelesnog ostecenja:

* slijepe i gluhe osobe,

* osobe oboljele od cerebralne i djecje paralize,

* osobe oboljele od multiple skleroze,

* dijalizirani i transplantirani bubrezni bolesnici,

» druge osobe s tjelesnim ostecenjem organizma od 70% i vise = 4 boda



